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Pacnonoxute eguHULbl BPeMEHMU:
| 1 BapunaHT — Ha4YuHada ¢ HaubornbLiewn fe
2 BapUaHT — HA4YMHaA C HAUMEeHbLUEeW

8
CekyHOa mecsiy 6eK

Cymku 200 4ac .

MUHyma Hedeis
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1) B cyTkax: 484, 96y;

2) B yacax: 2 cyT., 120 MuH;

3) B CeKyHpax: 5 MuH, 15 MuH;
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4) B MmnHyTax: 600c, 5u.
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40x6  20x5 11x6  900:100 3
50x2  15x2 32x3  33x3
30x10  300x3 14x2  22x4
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- Urpako Ha ynuue
AOMOU nocnie ypoKoB
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B BbixogHOM AeHb [luma 35 MUHYT urpan ;‘0
B KOMMbIOTEPHbIE UrPbI, a8 Urpan Ha ynuue |
B 4 pa3a bonbue. CKonbKo BCero

BpemMmeHu [luma urpan B BbIXOAHOWN O€Hb?
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1) 35-4 =140 (muH)

2) 140 + 35 = 175 (MuH)
175 MUH = 2 4 55 MUH
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MNOoCIOoOBULILI U NOITOBOPKUA

100 net xuBwu, 100 neT yuyucso.
OOGelwaHHoOro 36 mecsiueB XAyT.

Heny Bpems, a notexe 60 MUHYT.
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